



Следователи в рамках уголовного дела проверяют обстоятельства отравления семьи на юго-востоке Москвы



По поручению руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве Андрея Стрижова по информации, размещённой в СМИ, об отравлении семьи на юго-востоке Москвы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека).

По предварительной информации, после употребления арбуза, купленного в магазине, расположенном по улице Совхозной в городе Москве, семья была госпитализирована в городскую больницу, где скончалась женщина и несовершеннолетний ребёнок.

В настоящее время для получения объективной и достоверной информации следователи выехали в городскую больницу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на уточнение всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

10 Сентября 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1608649/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v